

2022年02月14日 星期一
责编:沈勇跃
美编:刘昭彤
校对:曹永亮

女子花2000元买了个“假墩墩” 请通过正规渠道购买冰墩墩

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/李星)近日,荷塘公安分局反诈中心发布一起搭线“微商”购买冰墩墩被骗案例。

当前,北京冬奥会如火如荼,作为冬奥会新晋“顶流”吉祥物冰墩墩更是引爆购买潮,线上线下被抢购一空。这时,有不法分子却动起了歪心思,通过微商、社交平台等售卖货不对板的冰墩墩。为此,市公安局转发相关信息称,提醒广大市民小心有诈(详见株洲晚报2月11日A03版)。

这一次,荷塘区被骗的受害人姓刘,是一名宝妈。2月7日,她在微信朋友圈中看到一则售卖冬奥会冰墩墩的消息,想给孩子购买一个。在询价过程中,卖家说冰墩墩现在货源很紧,他手里有少量存货,但需要加价购买,刘女士于是转账2000元给对方。

没想到收到货之后,刘女士发现货不对板,是手工制作的伪劣产品。找到卖家要求退款,对方却将其拉黑,2000元货款打了水漂。

荷塘警方再次提醒广大市民,不要轻易点来历不明的链接和网站,不要轻易泄露自己的个人信息,购买冰墩墩一定通过正规渠道购买。同时,要谨防假冒冬奥会网站诈骗、虚假中奖信息诈骗等,对于相关信息,最好登录冬奥会官方网站或者向权威机构求证核实。



▲套色剪纸版冰墩墩。受访者供图

抢不到“冰墩墩”？ 醴陵小伙3D打印一个

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘毅 通讯员/阳慧 刘雄峰)线上秒光,线下排队,实力演绎“一墩难求”!北京冬奥会开幕后,吉祥物“冰墩墩”火了,成为冬奥会名副其实的顶流。买不到怎么办?日前,醴陵小伙殷亮用3D打印技术,自己做了个可爱的“冰墩墩”,为北京冬奥会加油。

“冰墩墩”拥有熊猫形象和冰晶外壳,酷似航天员,网友高呼可爱,想要拥有一个。“3D打印技术并不复杂,只需要提前制作好模型就能实现。我做的这个是迷你版的。”殷亮说,前些天正好有“粉丝”在网络上分享了“冰墩墩”的模型,让他萌生了自己动手制作的想法,实现“冰墩墩自由”。

殷亮把内存卡插到3D打印机上,按下开关,通体雪白的“冰墩墩”和“雪容融”模型在3D打印机的飞速旋转中逐渐成型。约3小时后,手掌心大小、看上去憨态可掬的“冰墩墩”和“雪容融”就新鲜出炉了。

“可以为它们DIY上色。”殷亮介绍,作为一名北京冬奥会的“铁杆粉丝”,他一直关注着冬奥会的赛程,想用自己的方式为冬奥助力!“不会用于商业用途,就摆在家里自己留做纪念。”他说。

听了薛湘苏医生的耐心介绍,陈大姐渐渐放下心理包袱,接受了手术建议。

薛湘苏、鲍世军等医生组成的心胸外科团队成功完成了在全麻下行胸腔镜下纵膈肿瘤切除、胸腔镜下肺叶/部分肺叶切除术+胸腔镜下淋巴结清扫+胸腔粘连松解术、胸腔镜下肺大泡切除术等多种胸科微创手术,截至目前已成功完成数十台,标志着该项微创治疗技术已在醴德医院成熟开展,让株洲及周边地区的广大胸科患者能享受更加科学化、人性化、高水平的诊疗技术和服务。(文/通讯员 黎婕妤)

完善相关检查后,活检结果提示为“左后胸膜中一低分化鳞癌”,需要进行手术。“我以前做过这类手术,手术的伤口应该更大,我担心我的身体承受不了。”一听又要做手术,陈大姐特别害怕。

该院心胸外科副主任薛湘苏表示,现在的手术方式和以前的手术方式有很大的差别,患者不需要“大开胸”,只需要在胸腔上打三个小孔就能完成手术,“因为伤口小,创伤小,恢复快,一般术后一周就能出院。”



株洲非遗剪纸版冰墩墩 助威北京冬奥会

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/肖蓉)白胖胖的身体、毛茸茸的耳朵和四肢、动感的姿态、水灵灵的国宝眼……近日,株洲市非遗剪纸代表性传承人龙佳即兴创作了一幅剪纸版的冰墩墩,其憨态可掬的样子受到不少人点赞。

北京冬奥会吉祥物冰墩墩的造型特别可爱,如何使平面的剪纸版冰墩墩活灵活现呢?龙佳通过创意设计,突破传统剪纸的方式,决定选择用套色剪纸来创作一个冰墩墩。

与一般的平面剪纸相比,套色剪纸更具立体感、更逼真。“原创冰墩墩深入人心,让全世界都喜爱,所以,我尽量让这个剪纸冰墩墩的表情跟原版冰墩墩的感觉一样,这样更能引起共鸣。”她先用白色纸张阳刻出主稿——穿着超能量冰晶外壳的熊猫形象,再分别用黑色纸套色眼睛、耳朵以及四肢部分,用彩色纸套色散发着彩色光环的运动头盔位置,最后再用中国红的纸打底,突出喜庆氛围。

龙佳认为,这幅剪纸版冰墩墩最传神也是最难处理的地方,就是熊猫的眼睛。“这个冰墩墩本来就不大,要达到眼球和外眼眶线条相连,除了技巧,更需要细心细致。”四肢和耳朵采用阴剪锯齿纹处理,突出熊猫的毛茸茸立体感和可爱的感觉。另外,套色的过程也需要精准度。从研究构思、绘图、剪裁、再套色,她创作这幅剪纸作品大约花费了两个小时。

龙佳拿着作品开心地说:“用自己的特长终于实现‘冰墩墩自由’的小梦想,也在株洲为冬奥会加油助威!”

互动

冬奥会带火了冰墩墩,你也想要一个憨态可掬的冰墩墩吗?

在“一墩难求”的情况下,不少市民使出十八般武艺,发挥聪明才智,采用泥塑、剪纸、3D打印、面点等形式制作冰墩墩,活灵活现。有的学校布置了德育作业,孩子们交上了绘画冰墩墩、橡皮泥冰墩墩……

你有自制的新奇冰墩墩吗?你和冰墩墩的有趣故事吗?欢迎来和我们一起分享。联系方式:肖记者,15973359772(微信同号)

照新灯兵,驻扎在重庆沙坪坝附近的山上。探照灯兵是高射炮的“眼睛”,主要任务是24小时监视空中情况,用听器监听敌机的声音,并判断敌机来犯方位,配合高射炮部队防御敌机。

里”,三年时间里,他没有落下一次声响,每次都能准确判断敌机方位,还参与了著名的重庆保卫战。

“我的很多战友,为了保卫祖国,献出了自己的生命,永远留在了异乡。”石长年说。

石长年生前也酷爱学习,平时读书、读报是他的主要爱好,偶尔和乡邻打打麻将和纸牌,每年春节给乡邻撰写春联和各种喜庆书法是老人最高兴的时候。

石长年生前也酷爱学习,平时读书、读报是他的主要爱好,偶尔和乡邻打打麻将和纸牌,每年春节给乡邻撰写春联和各种喜庆书法是老人最高兴的时候。

石长年生前也酷爱学习,平时读书、读报是他的主要爱好,偶尔和乡邻打打麻将和纸牌,每年春节给乡邻撰写春联和各种喜庆书法是老人最高兴的时候。

15600元货款,并将张某乙手中的欠条原件收回。双方约定余下的货款过段时间以相应价值的货物相抵。

之后,张某乙取货未果,双方为此发生争议,张某乙诉至醴陵市法院要求张某甲支付货款。

告员未提交欠条原件,但在庭审中,被告对欠条记载内容的真实性无异议,且该证据与原、被告在庭审中的陈述以及证人证言相互印证,能够证明被告拖欠原告货款的事实,据此法院对原告提供的欠条复印件予以认定,在双方约定以货抵债的货物已不存在的情况下,被告仍应承担付款责任。

曾是探照灯兵,参与了重庆保卫战 99岁抗战老兵石长年去世



抗战老兵石长年。

通讯员供图

前往学校,石长年与同被录取的30多人一行,从衡阳乘火车、转汽车,几经辗转,终于到达了贵阳。

在贵阳学习了一个多月后,石长年被分配到重庆航空部照测总队第二中队第四分队,成为一名探

作为探照灯兵,曾参与重庆保卫战

石长年生前接受记者采访时曾回忆,当年,日军的轰炸可谓无所不用其极,“重点区域轰炸”“全方位密集轰炸”“全面疲劳轰炸”轮番上阵,且24小时不定期。日军还抓住高射炮夜间作战的短板,频繁

抗战胜利后回乡,常给孩子们讲抗战故事

1945年,石长年随部队转至湖北,他在抗战胜利后回到老家三门镇。石长年爱写日记的习惯从战争年代持续至今,他买过一本《新编新华字典》,日记也是越写越多。

以前,一有空,村里的小孩就

没有欠条的货款 他是怎么要回来的?

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿 通讯员/黄怡康 何晓明)近期,醴陵市法院审结一起买卖合同纠纷案件,原告起诉被告要求支付货款,却无法提供被告出具的欠条原件。这种情况法院会怎么判决呢?

拿回部分欠款后他归还了欠条,对方竟翻脸不认

2017年起,被告张某甲在原告张某乙处购买鞭炮纸。2019年2月2日,经双方结算,确认张某甲拖欠张某乙货款25668元。于是,张某甲向张某乙出具欠条一张。张某乙多次催收,张某甲均以多种理由不付款。去年2月,张某乙到醴

没有欠条原件,原告为何能要回货款?

法院经审理认为,张某乙虽已将欠条原件交还给张某甲,但结合原、被告的陈述以及原、被告双方申请的证人出庭所作的证词可以看出,原告是在被告要求归还欠条才支付60%现金,并承诺余下货款以货物抵偿的前提下,才将欠条原件归还给被告。之后,原告亦就提货抵债的事宜与被告进行过联系,由此可见,原告虽已将欠条原件归

还给被告,但原告并未放弃对剩余货款的主张。

在庭审中查明,原告在被告家中商定的抵债货物现已不存在。被告主张原告没有欠条原件不能要求付款,违背了交易的公平和诚信原则,理由不充分,法院不予支持。最终,法院判决张某甲向张某乙支付剩余货款,并承担诉讼费。

据本案承办法官介绍,本案原

2022年02月14日 星期一
责编:沈勇跃
美编:刘昭彤
校对:曹韵红

辅警因公负伤 嘉奖送到病房

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/黄毓)2月8日,因公负伤、在医院接受治疗的天元公安分局辅警彭峰从领导手中接过战时嘉奖证书,表示将一如既往地做好本职工作,为辖区安全稳定作出更大的贡献。

2月1日(大年初一)晚上7时,正值春节和冬奥会备勤期间,天元公安巡警大队接到群众报警称,在昆仑山路和滨江北路交叉路口有一处施工造成的大坑,给过往车辆造成安全隐患。

警情就是命令。该大队辅警迅速到达现场进行先期处置,并通知相关职能部门维护。为了避免大坑引发车辆安全事故,辅警彭峰当即在周边设置警示标志,以提醒过往群众注意。不料,一辆经过的小车不慎撞了过来,彭峰因此受伤被送往医院治疗。

事发后,天元公安分局立即启动战时奖励程序,决定对彭峰进行战时嘉奖。

出门不关电烤炉 引发大火

事发珠江花园小区,殃及多户居民

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)2月12日下午3时左右,天元区珠江花园小区发生一起火灾事故,造成多户居民有家难回。

起火点位于7栋404室客厅,事发时无人在家。目击者拍摄的视频显示,浓烟、火苗从404室客厅窗户蹿出,将4楼至6楼的外墙熏黑。

“客厅的窗户被烧穿了。”504室业主张女士回忆,火灾事故发生时,她和儿子在家。听到楼下有居民喊“起火了”,两人意识到发生了火灾,当推开房门,发现客厅已浓烟弥漫。两人逃生时,呛了几口浓烟。

有居民拨打了119报警,随后有多辆消防车赶到小区。最终,消防员破门进入404室,控制了火势。

大火扑灭后,张女士和家人发现,304室还有2名八旬老人因行动不便未从屋内撤离,所幸两名老人在家未被浓烟围困。

事故导致304室天花板漏水,4楼至6楼多户居民家的窗户破损,空调外机被烧坏,室内弥漫烧焦味。12日晚,多户居民不得不到亲人家或酒店投宿。

“没把消防安全意识放在心上!”一名房姓居民反映,404室的业主搬进该小区居住的时间不长,但几次出现过房门钥匙未拔,厨房火未关或锅被烧干等情况,幸好有热心邻居上门提醒。“有次他家锅烧干了,烧焦味重,我跑下楼敲开门提醒,发现有人在客厅看电视,对厨房锅子烧干了不知情。”

据初步调查,此次火灾事故是因业主外出、客厅电烤炉未关所致。